ИЗПИТ ПО ЕЛЕКТРОТЕХНИКА И ЕЛЕКТРОНИКА



ЗАДАЧИ:

1. Към постояннотоков източник с е.д.н. Е=15 V е включен консуматора Rк при което във веригата протича ток I=1,5А. Върху консуматора се установява напрежение Uk=9V. Да се определят:
а) Съпротивлението на консуматора (1 т.)
б) вътрешното съпротивление на източника на е.д.н. (2 т.)

2. Реална бобина с параметри Rб=20 и L=0,064H е включена към синусоидално напрежение с честота f=50Hz, като ефективната стойност на тока през бобината е I=0,6А. Да се определят:
а) ефективната стойност на синусоидалното напрежение (4 т.)
б) факторът на мощността и активната мощност (6 т.)
3. Двигател на постоянен ток е включен към постоянно напрежение U=300V и котвеният му ток е Ik=12А. Съптротивлението на котвената му намотка е Rk=2. Да се определят:
а) пусковият ток Iп на двигателя (2 т.)

б) индуктираното противо е.д.н. в котвената намотка (3 т.)

ВЪПРОСИ:

1. Електрическа верига с параметър L при променлив ток (8 т.)
2. Работни характеристики на асинхронния двигател (6 т.)
3. Операционни усилватели (4 т.)
